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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας στην παρουσίαση του αναπτυξιακού 

προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» από τον Υπουργό Εσωτερικών, Παναγιώτη  

Θεοδωρικάκο 

Στο Αμφιθέατρο του Διοικητηρίου της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, στη 

Χαλκίδα, παρευρέθηκε στις 7 Ιουλίου 2020 ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας, 

όπου ο Υπουργός Εσωτερικών Παναγιώτης Θεοδωρικάκος παρουσίασε το Πρόγραμμα 

«Αντώνης Τρίτσης» στους αυτοδιοικητικούς όλης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Στην αρχή της παρουσίασης ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός  

έκανε μια προσφώνηση – καλωσόρισμα  λέγοντας μεταξύ άλλων: “Καλωσορίζουμε τον 

Υπουργό Εσωτερικών κο Παναγιώτη Θεοδωρικάκο στην Περιφέρειά μας, μαζί με τους 

συνοδοιπόρους μας, τους 25 Δημάρχους της Στερεάς Ελλάδας. Καλωσορίζουμε και το 

Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», που θα καλύψει στοχευμένες ανάγκες της Αυτοδιοίκησης 

και θα δώσει καύσιμο στο όχημα της ανάπτυξης και των ευκαιριών...” 

Στη συνέχεια ο Υπουργός Εσωτερικών Παναγιώτης Θεοδωρικάκος παρουσίασε το 

πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» χαρακτηρίζοντάς το ως μεγάλη θετική πρόκληση για την 

αυτοδιοίκηση καθώς καλείται να διαχειρισθεί έργα 2,5 δισ. ευρώ, με βασικό όρο την 

απόλυτη διαφάνεια και τον σεβασμό στα χρήματα των Ελλήνων πολιτών. Υπενθύμισε ότι με 

απόφασή του όλα τα έργα που είχαν ενταχθεί χωρίς χρηματοδότηση στο «Φιλόδημος Ι» 

μεταφέρθηκαν στο νέο πρόγραμμα. Το πιο βασικό, όπως ανέφερε, είναι ότι όποιοι Δήμοι 

έχουν μελέτες ώριμες για νέα έργα θα έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν στο πρόγραμμα 

και να τα υλοποιήσουν, ενώ σημείωσε ότι οι αιτήσεις για την ένταξη νέων έργων θα γίνουν 

μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2020. 

Τα χρήματα του Προγράμματος που θα έχει διάρκεια ως το 2023, προέρχονται από 

το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο έχει υπογράψει με το υπουργείο 
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Εσωτερικών μνημόνιο συνεργασίας, καθώς και από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, η 

οποία συμμετέχει στο συνολικό πρόγραμμα της κυβέρνησης με 1,5 δις.  

 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας δήλωσε ότι “ο Δήμος μας ήταν ανάμεσα στους 

10 πρώτους Δήμους της χώρας που πήραν τα περισσότερα χρηματοδοτούμενα έργα από το 

πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι. Συνεχίζουμε με ολοκληρωμένη στρατηγική και σχέδιο σε 

συνεργασία με την Τεχνική μας Υπηρεσία να έχουμε ήδη ώριμες μελέτες για έργα, και 

είμαστε έτοιμοι να τα εντάξουμε για χρηματοδότηση στο αναπτυξιακό Πρόγραμμα 

«Αντώνης Τρίτσης». Πρόκειται για έργα ουσίας και χρήσιμα για τον τόπο μας, που δείχνουν 

τον σεβασμό και το ενδιαφέρον της Δημοτικής αρχής απέναντι στα καθημερινά ζητήματα 

των πολιτών και του περιβάλλοντος”. 

 


